



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 13 Δεκεμβρίου 2022

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **36η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 10 Δεκεμβρίου 2022** - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη**, στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.:** Αναβάθμιση, προβολή εντός και εκτός Κέρκυρας του παραρτήματος της Εθνικής Πινακοθήκης στην Κέρκυρα.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση υπογραφής μνημονίου συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Εθνικής Πινακοθήκης και του Μουσείο Αλ. Σούτζου και εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή του, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 217-36/2022**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.:** "Γνωμοδότηση σχετικά με την υλοποίηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της επαρχιακής οδού 02 Λευκάδας – Νυδριού – Βασιλικής, στο τμήμα που διέρχεται από τον οικισμό Νικιάνα στα πλαίσια εκπόνησης της υπηρεσίας με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια για την σύνταξη τευχών δημοπράτησης μελετών συντηρήσεων και βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων βελτίωσης της οδικής ασφάλειας» στα πλαίσια εκπόνησης μελέτης με τίτλο «Αποκατάσταση βατότητας οδοστρωμάτων οδικού δικτύου της Π.Ι.Ν. αρμοδιότητας Π.Ε. Λευκάδος».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την εφαρμογή των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που περιλαμβάνονται στην Συγκοινωνιακή μελέτη της εκπονηθείσας εγκεκριμένης

υπηρεσίας με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια για την σύνταξη τευχών δημοπράτησης μελετών συντηρήσεων και βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων βελτίωσης της οδικής ασφαλείας» στα πλαίσια εκπόνησης μελέτης με τίτλο «Αποκατάσταση βατότητας οδοστρωμάτων οδικού δικτύου της Π.Ι.Ν. αρμοδιότητας Π.Ε. Λευκάδας», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 218-36/2022**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.:** Απόφαση έγκρισης τροποποίησης της σύμβασης 1ου υποέργου «Ολοκλήρωση έργου “ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΠΗΛΙΑ» σχετικά με την εισαγωγή του ΟΛΚΕ ΑΕ ως τρίτου συμβαλλομένου για την πληρωμή και μόνο της ίδιας συμμετοχής του».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση τροποποίησης της σύμβασης για το 1ο υποέργο «Ολοκλήρωση έργου “ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΠΗΛΙΑ» της πράξης «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΠΗΛΙΑ ΧΕΡΣΑΙΑ ΖΩΝΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» προκειμένου να εισέλθει στη σύμβαση ως τρίτος συμβαλλόμενος ο ΟΛΚΕ ΑΕ με μόνη υποχρέωση στην εξόφληση της ίδιας συμμετοχής του ποσού 693.055,70 € μέσω της δικής του οικονομικής υπηρεσίας, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 219-36/2022**

**ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.:** 18η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 18ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 220-36/2022**

**ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.:** Οξύνονται τα προβλήματα υποστελέχωσης στην Π.Ι.Ν.. Μετά την πολιτική κατάργησης των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού, περικόπτονται και οι προσλήψεις Ι.Δ.Ο.Χ. για το 2022. Από 37 προσλήψεις, οκτάμηνης διάρκειας, για όλη την Π.Ι.Ν. εγκρίθηκαν από την κυβέρνηση μόλις 13 για όλα τα νησιά, με την Περιφερειακή Αρχή να παραμένει σιωπηλή και υπάκουη.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του ακόλουθου Ψηφίσματος :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο απαιτεί και διεκδικεί:

- Την πρόσληψη του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού.

- Την μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που υπηρετούν σήμερα στην Περιφέρεια χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
- Την διακοπή της ανάθεσης σε ιδιωτικές εταιρείες της καθαριότητας, της φύλαξης των εγκαταστάσεων της Περιφέρειας και την πρόσληψη προσωπικού με μόνιμη και πλήρη εργασία.
- Την προμήθεια μέσων και εξοπλισμού για την Πολιτική Προστασία, τις Σχολικές Μεταφορές, τις συντηρήσεις του Επαρχιακού Οδικού Δικτύου κ.α..
- Την δημιουργία Οργανικών Μονάδων (Τμημάτων) ενταγμένες στις Διευθύνσεις Υγείας σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα, στελεχωμένα με το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό που θα σχεδιάζουν και θα υλοποιούν έγκαιρα όλο το πρόγραμμα καταπολέμησης του δάκου, των κουνουπιών και το υπόλοιπο διάστημα θα ασχολούνται με προγράμματα εντομοκτονιών, μυοκτονιών και απολυμάνσεων σε δημόσια κτίρια, σχολεία, παιδικούς σταθμούς, νοσοκομεία κ.λ.π..
- Την διεκδίκηση όλων των παραπάνω με αγωνιστικό τρόπο στο αμέσως προσεχές διάστημα.
- Την δημοσιοποίηση της απόφασης στα ΜΜΕ.
- Την αποστολή της στην ΕΝΠΕ ζητώντας να πάρει ανάλογη θέση.
- Την αποστολή της στην κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα.
- Την διεκδίκηση των παραπάνω αιτημάτων με αγωνιστικό τρόπο και κινητοποιήσεις διότι μόνο με προτάσεις και ψηφίσματα δεν επιλύεται το οξύτατο πρόβλημα της υποστελέχωσης των υπηρεσιών της Π.Ι.Ν.

**Αρ. αποφ. 221-36/2022**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** Ο λαός μας ήδη πληρώνει το Ενεργειακό κόστος με την ακρίβεια. Δεν μπορεί να δεχτούμε να το πληρώσει και με κρύες σχολικές αίθουσες, επικίνδυνους δρόμους και περικοπή αναγκαίων έργων. Διεκδίκηση μέτρων προστασίας και ανακούφισης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του ακόλουθου Ψηφίσματος :

- Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων εντάσσεται στη Εθνική Προσπάθεια εξοικονόμησης ενέργειας με έλεγχο των ενεργειακών στοιχείων των Περιφερειακών Ενοτήτων σε σχέση με την κατανάλωση ρεύματος και με συμμετοχή όλων στην προσπάθεια αυτή για μείωση της κατανάλωσης. Επιπλέον πραγματοποιείται έλεγχος στις κτηριακές υποδομές που χρησιμοποιεί η κάθε Περιφερειακή

Ενότητα. Θέτουμε ως στόχο την μείωση κατανάλωσης 15% πετυχαίνοντας έτσι την αύξηση των ΚΑΠ μας κατά 5% όπως προανήγγειλε η κυβέρνηση.

- Η κυβέρνηση να συνεχίσει στοχευμένα να στηρίζει ακόμα περισσότερο τις κοινωνικές δομές και τις ευάλωτες ομάδες έναντι του ενεργειακού κόστους και θωράκιση της κοινωνίας εναντίον της ακρίβειας με μέτρα και επιδοτήσεις του κόστους πετρελαίου και φυσικού αερίου.

#### **Αρ. αποφ. 222-36/2022**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.:** Έγκριση αιτήματος 2ης τροποποίησης της υπ' αριθμ. 2267/26-09-2017 (ΑΔΑ: ΩΝΣ84653ΠΓ-ΠΒΙ) Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία παραχωρήθηκε δωρεάν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων η χρήση του κτιρίου αριθ. 1 και του κτιρίου αριθμ. 3 του Κέντρου Δήμητρα Κέρκυρας για κοινωφελή σκοπό.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 2ης τροποποίησης της υπ' αριθμ. πρωτ. 2267/101303/26-09-2017 (ΑΔΑ: ΩΝΣ84653ΠΓ-ΠΒΙ) Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την οποία παραχωρήθηκε δωρεάν στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων η χρήση του κτιρίου αριθμ. 1 και του κτιρίου αριθμ. 3 του Κέντρου Δήμητρα Κέρκυρας για κοινωφελή σκοπό, ως προς το πρώτο εδάφιο της παραγράφου 1 , ως η εισήγηση.

#### **Αρ. αποφ. 223-36/2022**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων «Κατασκευή νηοδόχου μετά ράμπας ανέλκυσης – καθέλκυσης σκαφών στο Ναυπηγείο Κονιδάρη», στην ΠΕ Λευκάδας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Κατασκευή νηοδόχου μετά ράμπας ανέλκυσης – καθέλκυσης σκαφών στο Ναυπηγείο Κονιδάρη», ως η εισήγηση.

#### **Αρ. αποφ. 224-36/2022**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη**